



ВЕСТИ

стр. 24-25



#благоустройство

Время обновлений

О том, как город преобразится за лето

стр. 4

#актуально

Югра – территория твоих сценариев

Лучшие молодежные инициативы обсудили на стратегической сессии

стр. 5

#нашипоселки

Точка на карте

Новости поселка Сорум

стр. 6

Решить проблему можно через приложение
«Госуслуги. Решаем вместе»

Скачать приложение
в российском магазине
приложений RuStore



Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с Всероссийским днем семьи, любви и верности!



В семье укоренены наша культура, идентичность, национальный характер. Семья учит, воспитывает, передаёт традиции, знания, в том числе и профессиональный опыт.

Особые слова благодарности и признательности выражают многодетным семьям, семьям с приёмными детьми за щедрость души, родительский труд, терпение и заботу. А молодым семьям желаю брать пример с тех, кто долгие годы трепетно хранит чистоту и искренность отношений, бережёт славные семейные традиции.

Президент России Владимир Путин объявил этот год Годом семьи. Россия – это, действительно, огромная семья. Ведь здесь столетиями в мире и согласии живут люди разных национальностей, а многообразие их культур, языков, обычаев не разделяет, а, напротив, объединяет Россию.

Желаю, чтобы для каждого из вас семья всегда была надёжным тылом. Пусть в ваших семьях царят понимание и поддержка, в домах раздаётся детский смех и во всех начинаниях помогает мудрость старших. Цените и уважайте крепость семейных традиций.

**Уважаемые работники
Авиалесоохраны Белоярского района!**

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

Сотрудники авиационной охраны лесов с честью решают сложные задачи защиты и спасения лесных богатств Белоярского района. Мужество и самоотверженность, постоянная готовность и умение действовать в экстремальных ситуациях, часто рискуя собственной жизнью, отличают всех работников Авиалесоохраны.

Благодарю за обеспечение сохранности лесов Белоярского района в пожароопасный период, безопасность населенных пунктов, жизнь, здоровье и материальные ценности граждан.

Желаю вам здоровья, счастья, благополучия и успехов в профессиональной деятельности на благо Белоярского района!

Сергей Маненков,
глава Белоярского района

В СОШ №1 откроют «Точку роста»

В трех лабораториях Центра образования естественно-научной и технологической направленности «Точка роста» сейчас идет ремонт и установка мебели. Работы подрядчик планирует завершить к августу.



В центре будут проводить уроки химии, биологии, физики, информатики, технологии. Также на базе «Точки роста» педагоги организуют внеурочную деятельность школьников, в том числе в планах обучать ребят управлению беспилотниками.

Откроют объект к новому учебному году. Это будет уже шестая по счету «Точка роста» в Белоярском районе. Напомним, что центры оснащаются благодаря реализации нацпроекта «Образование».

#информбюро

Профессионалы своего дела

В городе Югорске проходил финальный этап профессионального мастерства между отделениями служб ВПО и членов добровольных пожарных дружин ООО «Газпром трансгаз Югорск». На площадках соревнования встретились пять сильнейших филиалов.



Команда Сосновского ЛПУМГ в составе Игоря Бакуна, Сергея Никитина, Владимира Лобанова, Алексея Покрышкина,

Егора Маленьких и Артема Киселева достойно представила свое Управление и по итогам всех испытаний заняла 2 место.

Зоозащитная акция стартовала

С 1 июля по 30 сентября в Югре в очередной раз проходит зоозащитная акция «Не бросай меня на даче». В Белоярском районе также запланирована серия мероприятий.

В ходе акции пройдут благотворительный сбор кормов для животных без владельцев, уроки добра в летних лагерях, субботники на площадках для выгула собак. И, конечно же, приветствуется желание граждан подарить дом и свою заботу животным, живущим в приютах. Также в приюте «Добродейя», расположенном в Белоярском, в рамках акции запланировано проведение Дня открытых дверей.

Напомним, что зоозащитные акции проводятся в Югре регулярно, и главная их цель – формирование у граждан

ответственного обращения с животными, культуры обращения с животными и снижение численности животных без владельцев. Организаторами акции выступают Ветслужба Югры совместно с Департаментом молодежной политики, гражданских инициатив и внешних связей Югры, БУ «Ветеринарный центр», Фондом «Центр гражданских и социальных инициатив Югры», Департаментом образования и науки Югры, муниципальными образованиями и зоозащитными организациями.

Вода не прощает ошибок

С наступлением долгожданного лета возрастает вероятность различных несчастных случаев, особенно происшествий на воде. В это время необходимо проявлять повышенную бдительность и осторожность. Нарушение правил поведения на водоемах влекут за собой тяжелейшие последствия. Поэтому каждый человек должен соблюдать меры безопасности, а также уметь оказывать помощь пострадавшим. И ни в коем случае не допускать нахождение у воды детей без присмотра взрослых!

Статистика не утешительна. За 2023 год за навигационный период на водных объектах ХМАО погибли 49 человек: при купании в необорудованных местах – 24 человека; при происшествиях с маломерными судами – 15 человек.

За 2024 год, на сегодняшний день, уже 8 погибших, в том числе: при купании в необорудованных местах – 3 человека; в результате происшествий с маломерными судами – 4 человека.